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Что происходит с температурой тела, 
если оно поглощает энергии больше, 
чем излучает? 

Повышается



Тело А находится в тепловом 
равновесии с телом С, а тело В не 
находится в тепловом равновесии с 
телом С. Что можно сказать про 
температуру  тел А и В?

температуры 
тел А и  В не одинаковы

 



Ниже названо несколько тел:  кубик льда 
при температуре 00С; неподвижно лежащий на 
земле мяч; бортовой журнал, находящийся на 
борту космического корабля.    Есть ли среди 
названных тел такие, у которых внутренняя 
энергия равна нулю?

среди перечисленных таких нет



Тепловое движение совершают…молекулы любых веществ



Выберите верное утверждение.
Удельная теплота сгорания топлива 
равна 4,5∙107 Дж/кг.  Это значит, что…

При полном сгорании 1 кг топлива 
выделяется 4,5∙107 Дж тепла

При полном сгорании 1 кг топлива 
требуется 4,5∙107 Дж тепла

При полном сгорании 1 м3 топлива 
выделяется 4,5∙107 Дж тепла

При полном сгорании 4,5∙107 кг 
топлива выделяется 1 Дж тепла



температуры тела повышалась, 
внутренняя энергия тела 

увеличивалась 

Что происходит в течение 2-й минуты? 



Продолжите предложение
А. Над телом совершают механическую работу. 
Его температура при этом…

Б. При охлаждении тела удельная 
теплоемкость вещества, из которого он 
сделан…

В. При увеличении массы тела количество 
теплоты, выделяемое при его полном 
сгорании…

 уменьшается увеличивается

 не изменяется



Сколько Дж выделяется при 
сгорании 13 кг угля?

Решите задачу

q=3,4▪107 Дж/кг

Q=qm=3,4▪107 Дж/кг ▪ 13 кг =
=44,2 ▪107 Дж = 4,42 ▪108 Дж  

Проверим:



 На сколько 0С  нагреется 
стальная ложка массой 200 г, 

получив от воды 120 Дж 
теплоты?

Решите задачу

Проверим:

с=500 Дж/(кг▪ 0С)
m=200г=0,2 кг

Q=сm△t  🢥 △t =Q/cm
△t=120 / 500▪0,2 (0С)=1,2 0С 
     



Сколько килограммов сухих дров 
нужно сжечь, чтобы нагреть 12 кг воды 
от 27 0С до кипения. Потерями энергии 
пренебречь. Ответ представьте целым 
числом граммов.

Решите задачу

Проверим:q=3,4▪107 Дж/кг
t кипения =100 0C
с=4200 Дж/(кг▪ 0С)

Для нагревания воды:
Q=сm(t кипения - t)=4200▪12 ▪(100-27)=
=3679200 Дж

Для определения массы дров:
Q=qm  🢥  m=Q/q=3679200/34000000≈0,108 кг=108г
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